lereF SOS Maths — Equations cartésiennes de droites Vendredi 14 janvier 2022

Equation cartésienne de la droite - Corrigés

Corrigé de 'exercice 1
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Dy:x—4y+ec—=10
Passepar C: 2 4(-3)+ec=0 —> c= 14

Dy:z—4y—14=0 )
Pente de D, :

| b

Prdrty+ce=0 Pente de D :
Passe par C': 4-24(-3)+e—=0 —> ¢— -5
P:4z+y—5=0

e =

Pente de P : 4

Corrigé de 'exercice 2
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Di:y—=x+p
'3
1 5
Passe par A : —2:5{—]}—1—;9 — P=-3

3 > z—3y—5=0

1
Dzz-y:—g:.t:—i-;u

1 )
Passe par B : l__§i+p__>p_§

1 ;
DE:'!I_—ET—FE*«:?*I-I-Q!; 5=10

oy =0 = y=10
r=3y+5=>5 = I(50)

Corrigé de ’exercice 3

b) A et D, sont paralléles

. T 1 ..
<= les vecteurs directeurs ( 5 et m sont liés

7 1
5 m

T

= <= Tm —

)
5:-1=0 <= m=
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¢) A et D, sont perpendiculaires

. 7 1
<= les vecteurs directeurs ( - et m sont. orthogonaux
e ] e

= T7-14+H-m=0 — m=—
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¢) A et D, sont perpendiculaires

. 7 1
<= les vecteurs directeurs ( . ] et m sont orthogonaux
] 4

7
— T7-14+5-m=0 +— m=—g

d) A et D,, sont sécantes
. 5
<= A et D,, nec sont pas paralléles <= m# 7

e) A et D, sont confondues

b — Ty +11 =0

sont équivalentes
mr —y+3 =10 4

<= les équations {

1

5 sont différents, ensemble des solutions m est vide.

Puisque les rapports — et



